ОТЧЕТ
  о результатах деятельности  Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в 2018 году

     Совет сельского поселения Скворчихинский сельсовет сельского поселенияИшимбайский район строит свою работу на основе Федерального и Республиканского законодательства, Устава и регламента Совета сельского поселения. При определении основных направлений своей деятельности в 2018 году Совет сельского поселения исходит из ежегодных Посланий Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и Главы Республики Башкортостан к народу и Государственному Собранию- Курултаю Республики.
	Основная форма работы Совета - правотворческая работа.     В 2018 году проведено 14 заседаний Совета, на которых было рассмотрено 100 вопросов. Заседания Совета проводятся в соответствии с планом работы, что позволяет своевременно рассматривать все вопросы для обеспечения жизнедеятельности сельского поселения. Заседаний, отложенных из-за отсутствия кворума, не было.
Нормотворческая деятельность Совета осуществлялась при тесном взаимодействии с администрацией сельского поселения, Советом муниципального района, комитетом по управлению собственностью Минземимущества РБ и прокуратурой муниципального района. В 2018 году в Совет  было внесено 57 проектов решений, 26 из которых внесено постоянными депутатскими комиссиями и депутатами Совета, 31 проект– главой сельского поселения. 
Основной целью, стоящей перед Советом стала совместная работа с администрацией сельского поселения по разработке и принятию нормативно-правовой базы, необходимой для осуществления повседневной деятельности сельского поселения.  
Особое внимание в деятельности Совета сельского поселения уделяется взаимодействию с прокуратурой Ишимбайского района. На стадии подготовки к заседанию Совета проекты решений до их принятия  направляются в органы прокуратуры  для изучения и проведения антикоррупционной экспертизы. Информированность органов прокуратуры проводится не только о принятых, но и о готовящихся к принятию правовых актах Совета, отвечает интересам обеспечения правового регулирования в соответствии с потребностями сельского поселения. Поступающие протесты Ишимбайского межрайонного  прокурора и экспертные заключения Государственного комитета  Республики Башкортостан по делам юстиции рассматриваются Советом в первоочередном порядке. По решению выявленных правовых проблем  нами проводится соответствующая работа в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 
Особую роль в работе Совета занимала деятельность постоянных депутатских комиссий. За отчетный период постоянными депутатскими комиссиями проведено 12 заседаний, рассмотрено 36 вопросов. 
Благодаря работе комиссий обеспечивалась тщательная и продуманная подготовка проектов решений, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений. Заключения комиссий на проекты предоставлялись в установленные сроки. 
        В соответствии с федеральным законодательством в 2018 году были внесены изменения   в Устав сельского поселения.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями. 
Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности избирательного округа. 
Во многом от результативности этой работы и зависит доверие граждан к деятельности местной власти.
Вопросы и проблемы, обозначенные в обращениях граждан, внимательно изучаются и прорабатываются. 
Анализ обращений к депутатам показывает, что основными темами по прежнему являются благоустройство территории, ремонт дорог, вопросы ЖКХ, организация пассажирских перевозок, обеспечение льготными лекарственными препаратами, уличное освещение, оказание материальной помощи. 
            Для информирования избирателей график приема граждан депутатами размещен на официальном сайте и информационном стенде в здании администрации района.
        Для привлечения населения в обсуждение проектов решений, изучения мнений общественности проводились публичные слушания. В соответствии со статьей 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 12 Устава сельского поселения Ишимбайский район на них выносился ряд проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, а также проекты планировки территорий под строительство объектов. Объявления о проведении публичных слушаний публиковались в газете "Восход", материалы для ознакомления размещались на стенде  и на официальном сайте Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан
В 2018 году всего проведено 9 публичных слушаний:
-    по проекту местного бюджета;
· по проекту правил землепользования и застройки;
-    по проектам планировки, проектам межевания территории;
         В соответствии с Законом Республики Башкортостан «О республиканском регистре муниципальных нормативных правовых актов» за 2018 год нами проводится работа по представлению копий нормативный правовых актов в Государственный комитет Республики Башкортостан по делам юстиции. Всего за 2018 гол направлено 19 муниципальных правовых актов Совета для включения их в республиканский Регистр.
[bookmark: _GoBack]        В заключение хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с населением,  искали  и находили пути решения их проблем. 
Спасибо за внимание.
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