Главное управление МЧС России по Республике Башкортостан
Памятка автовладельцам!

Уважаемые автовладельцы! 

· Своевременно проходите техническое обслуживание вашего автомобиля.
· Следите за его исправным состоянием, обращая внимание на электропроводку.
· Всегда держите в машине огнетушитель и храните его в легкодоступном для себя месте. Помните, что чем больше объём огнетушителя, то тем больше в нём огнетушащего средства.
Чтобы не лишиться машины, следует помнить:

· заправлять машину в гараже опасно, так же как производить электросварочные, покрасочные работы, промывать детали бензином и другими растворителями;

· запрещается оставлять в гараже автомобиль с подтекающим из бака топливом 
и эксплуатировать автомобиль с неисправной системой электрооборудования;

· запрещается курить и пользоваться открытым огнем;

· необходимо оборудовать свое имущество (гаражный бокс) первичными средствами пожаротушения огнетушителями, ящиком с песком и т.д.

· В случае возгорания в подкапотном пространстве автомобиля:
· остановитесь, возьмите огнетушитель, приоткройте капот (90% возгораний происходит в электропроводке двигателя) и направьте огнетушащее вещество в подкапотное пространство. Если огнетушитель не сработал или действие его оказалось не эффективным, для дальнейшего тушения пожара используйте песок и землю. При загорании в салоне автомобиля, по возможности не оставляйте двери и окна открытыми. Тушение пожара необходимо производить через приоткрытую дверь или окно. Открывая дверь автомобиля, прикрывайтесь полотном двери, с целью защиты от возможных выбросов пламени;
· остановите проезжающих, попросите связаться с пожарной охраной или ГИБДД;
· в случае возгорания стоящего автомобиля, по возможности отгоните свой автомобиль на безопасное расстояние и сообщите о возгорании в пожарную охрану (по телефону «01» или в единую службу спасения «112»). Если есть пострадавшие люди, обязательно вызовите «скорую»;
· при разливе бензина необходимо смыть его водой, засыпать придорожным песком, пылью, землей с целью предотвращения его возгорания. 
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