СВЕДЕНИЯ

об источниках и о датах официального обнародования проекта решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения 

Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район
Республики Башкортостан» и о результатах публичных слушаний по проекту

решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет

 муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения 

Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район 
Республики Башкортостан»


Проект решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан от 28 января 2015 года № 58/250  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан» обнародован 28 января 2015 года на информационном стенде по адресу: 453226, Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с. Скворчиха, ул. Центральная, д.61.


Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан» состоялись 11 февраля 2015 года в зале заседаний администрации сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район по адресу: 453226, Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с. Скворчиха, ул. Центральная, д.61.

В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан» предложений не поступило.


Результаты проведения публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан» обнародованы 11 февраля 2015 года на информационном стенде по адресу: 453226, Республика Башкортостан, Ишимбайский район, с. Скворчиха, ул. Центральная, д.61.
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