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В состав сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район входят 11 населенных пунктов:д.Алакаево, с.Кинзекеево, дЛесное, д.Михайловка, д.Новониколаевка, д.Осиповка,  с.Скворчиха, х.Слободка, х.Торгаска, д.Юлдашево, д.Яшельтау. Административный центр – с.Скворчиха
Сельское поселение Скворчихинский сельсовет находится в юго-западной части Ишимбайского района, граничит с тремя сельскими поселениями Ишимбайского района: Верхоторским, Байгузинским, Иткуловским и с Мелеузовским районом с юго-западной стороны поселения у побережья реки Белая. Площадь территории – 21547,5 га
 НАСЕЛЕНИЕ. Численность населения по состоянию на 01.01.2024 года: общая - 743 человек. Зарегистрированных по месту жительства – 696 человек, временно зарегистрированных - 22 человека, постоянно проживающих, но не зарегистрированных по месту жительства – 25 человек.  Численность пенсионеров – 161. Дети дошкольного возраста – 34. Учащиеся - 79.
ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ. Численность трудоспособного населения составляет 355 человек, которые заняты в следующих отраслях экономики: бюджетная сфера - 25 чел., работающие на предприятиях, организациях поселения (почта, ДПД) -5, КФХ– 75 чел., торговля -4 работающие в г.Ишимбай – 75. Работающие за пределами муниципального района – 119, в т.ч. работающие в РБ – 60, работающие за пределами РБ – 59. Занятые в домашнем хозяйстве и ЛПХ – 52, лица не занятые трудовой деятельностью – 60. 
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ. В 2023 году умерло 13 человек, родилось 4 человека.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ. Работа администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом сельсовета, а также другими федеральными и республиканскими законами. 
За 2023 год в администрацию сельского поселения поступило 26 письменных и 80 устных обращений граждан. На личном приеме главой сельского поселения принято 125 человек. Гражданам давались соответствующие разъяснения, консультации, оказывалась помощь в решении их проблем. Тематика поступивших обращений: вопросы землепользования, предоставления земель в аренду, жилищные вопросы, вопросы по ТКО, благоустройства, снегоочистки, водопровода. Все поступившие обращения граждан рассмотрены в срок, по ним всем даны соответствующие ответы. За 2023 год издано 71 постановлений и 161 распоряжений главы администрации, выдано 353 справок, в различные инстанции предоставлено 426 документов исходящей корреспонденции, получено представлений, протестов и запросов от Межведомственной прокуратуры -29, отправлено в административную комиссию при администрации муниципального района Ишимбайский район 
6 протоколов.
РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. Совет СП Скворчихинский сельсовет состоит из 10 депутатов. За отчетный период проведено 17 заседаний, рассмотрено 34 вопроса: об уточнении бюджета, о деятельности администрации, вопросы благоустройства и экологии, вопросы культуры и образования, о внесении изменений в НПА и др.     В 2023 году в населенных пунктах сельского поселения было проведено 9 сходов граждан. На них обсуждались вопросы организации пастьбы скота, вопросы благоустройства, пожарной безопасности, о водоснабжении населения, о состоянии правопорядка, о сборе мусора от населения, об участии сельского поселения в программе поддержке местных инициатив. 
НА ТЕРРИТОРИИ ФУНКЦИОНИРУЮТ:
--МБОУ СОШ с.Скворчиха – 15 учащихся;
--МБДОУ детский сад- 15 детей;
--Кинзекеевский сельский Дом Культуры;
--Скворчихинский сельский клуб;
--Алакаевский сельский клуб
--Скворчихинская сельская библиотека; 
--Кинзекеевская сельская библиотека – филиал 15
--ФАП с.Скворчиха;
--ФАП д.Алакаево;
--ФАП с.Кинзекеево
-- почтовое отделение Почта России с.Скворчиха; 
--Пожарная охрана-4 пожарных;
--Мечеть с.Кинзекеево;
--Местная религиозная организация- Приход храма святой блаженной Варвары Скворчихинской Салаватской Епархии Русской Православной Церкви (московский патриархат).
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО.На территории СП функционируют: 
-ИП Глава КФХ Привалов Александр Зиновьевич, занимаются растениеводством и животноводством;
-ИП Глава КФХ Павлов Сергей Вячеславович,занимаются растениеводством и животноводством;
-ИП Глава КФХ Гизатуллина Лилия Рашитовна, занимаются растениеводством и животноводством;
-ИП Глава КФХООО «Отдых»
-Имеются 3 пилорамы
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО. на 01.01.2023 года: КРС –430 гол. в т.ч. коров- 145 гол; овец- 400 гол, в т.ч. овцематок – 512гол; коз -50, в т.ч. козематок - 19 гол; лошадей- 5 гол; пчелосемей- 536; свиней- 20 гол.; птицы –1100. Все ЛПХ обеспечены кормами.


ВОИНСКИЙ УЧЕТ. Администрация СП Скворчихинский сельсовет проводит работу по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. На первичном воинском учете состоит всего 145 человек, из них офицеры – 4, сержантов, солдате – 132, подлежащие призыву – 9. Поставлено на первоначальный воинский учёт в 2023 году – 3 чел.  
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ. По обеспечению пожарной безопасности организовано круглосуточное дежурство пожарной службы СП в с.Скворчиха.  Имеется пожарное ДЕПО, укомплектованные автомобилем ЗИЛ-130  и 4 водителями, две мотопомпы, отапливаемый гараж, телефонная связь. В населенных пунктах членами пожарной охраны, профилактической группы, работниками АСП регулярно проводятся рейды по проверке противопожарного состояния мест проживания многодетных, неблагополучных лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками, одиноких престарелых граждан и инвалидов, частные домовладения граждан. Вручаются памятки и предложения об устранении выявленных недостатков. В 2023 году установлено 27 автономных пожарных извещателя (АПИ), где проживают многодетные, неблагополучные, социально-опасные семьи, одиноко проживающие граждане в возрасте от 55 лет и старше, дети войны, семьи с детьми в возрасте до 7 лет, инвалиды общего заболевания, семьи с детьми инвалидами. Проводилась опашка вокруг границ населенных пунктов. Во время купального сезона организованы рейды по водным объектам и установлены аншлаги на местах несанкционированного купания.
В декабре 2023г в г.Уфа прошло мероприятие, посвященное дню волонтера, где работники ДПД с.Скворчиха  Ильдус Кинзябаев, Владимир Сафронов были награждены Благодарственными письмами Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан за активное участие в деятельности пожарных дружин. 
ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Торговое обслуживание осуществляется по населенным пунктам сельского поселения:
-с.Скворчиха- 1 магазин,
-с.Кинзекеево -1 киоск; 
-д.Алакаево – 1 киоск. 
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Население сельского поселения обслуживают три фельдшерско - акушерских пункта -  с.Скворчиха, д.Алакаево и с.Кинзекеево. Медицинские работники оказывают лечебную и профилактическую помощь жителям сельского поселения. Первая помощь оказывается всем гражданам, независимо от места регистрации.  
ОБРАЗОВАНИЕ. На территории сельского поселения функционирует образовательные учреждения: МБОУ СОШ с.Скворчиха.
КУЛЬТУРА И СПОРТ. В сельских домах культуры работают такие коллективы как: вокальный, фольклорный, театральный, художественный, танцевальный коллективы.
В СК  с.Скворчиха - работает вокальный ансамбль “Ивушки”, фольклорный ансамбль – “Калина красная”, кружок “Рукодельница”
В СДК с.Кинзекеево – вокальный  кружок “Ынйылар”, танцевальный кружок “Гульназира”, театральный кружок “Театр студия”, фольклорный кружок “Әхирәттәр”, вокальный кружок “Тамсылар”, танцевальный кружок “Карусель”, театральный кружок “Маскарад”, изобразительное искусство “Йәйғор”, вокальный кружок “Тамсылар”, кружок  «Рукоделия».
В СК д.Алакаево - работает вокальный ансамбль «Гөрләүек», фольклорный кружок «Әхирәттәр», кружок «Умелые руки», кружок «Театр студия», изобразительное искусство «Йондоҙҙар», «Садоводство».
Участие сельских клубов в районных мероприятиях:
- в феврале 2023г у подножия горы Торатау прошел зимний сабантуй. Скворчихинский, Алакаевский СК и  Кизекеевский СДК  совместно с администрацией Скворчихинского СП приняли участие в этом мероприятии. Была оформлена юрта, угощали гостей. Провели национальные игры.
- 17 июня 2023 года Алакаевский СК и  Кизекеевский СДК  совместно с администрацией Скворчихинского СП приняли участие в районном Сабантуе -2023.
- 08 августа 2023г в с.Скворчиха прошел большой праздник «День села»
- 12 августа 2023г в д.Алакаево провели праздничное мероприятие «Я вернулся в родную деревню»
Организованы и проведены культурно-массовые мероприятия:
- проведение 23 февраля- День защитника Отечества;
-проведение 8 марта- Международный женский день;
- праздничные мероприятия  в честь 9 Мая;
- праздничные мероприятия ко Дню защиты детей, «День самовара», ко Дню пожилых людей, Дню Матери; «Праздник Урожая», к Новому году.
- участие в районном конкурсе на «Лучшее новогоднее оформление малонаселенного пункта» 
- организован сбор гуманитарной помощи мобилизованным, находящихся в зоне СВО, изготавливают маскировочные сетки, окопные свечи, домашней лапши, вязание шерстяных носок.
При  сельских клубах проводятся различные спортивные мероприятия : волейбол, мини-футбол, шашки, шахматы, скандинавская ходьба.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. Женсовет занимается оказанием материальной и моральной помощи одиноким матерям, семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, многодетным семьям. 
Совет ветеранов имеется в с.Скворчиха, с.Кинзекеево - основными задачами являются оказание помощи ветеранам и людям пожилого возраста.
Молодежный совет занимается вовлечением молодежи в процесс решения вопросов и проблем, возникающих у молодежи. 
Совет «Агинэйзэр» организовывает фольклорные праздники, принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых в сельском поселении и муниципальном районе.
Территориальное общественное самоуправление «Алакай» (ТОС «Алакай») занимается благоустройством территории д.Алакаево. Имеется фруктовый сад, где выращивают яблони и груши. В 2023 году в фруктовом саду посадили 40 саженцев груш. А также выращивают различные сорта цветов. Приняли участие в районном конкурсе:
- в номинации «Лучшее новогоднее оформление малонаселенного пункта – 2023», заняли 2 место.
Организовывают сбор гуманитарной помощи мобилизованным, находящихся в зоне СВО, изготавливают маскировочные сетки, окопные свечи, домашней лапши, вязание шерстяных носок.
Активно принимают участие в проекте «Атайсал» - 22 проекта.
         Общественная инспекция по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Основной задачей является оказание содействия подразделениям по предупреждению правонарушений несовершеннолетних органов внутренних дел, районной комиссии по делам несовершеннолетних в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Профилактическая группа по предупреждению и профилактике пожаров в жилых помещениях проводит подворные обходы и профилактические осмотры жилых домов и надворных построек, инструктирует граждан о мерах пожарной безопасности.
БЛАГОУСТРОЙСТВО. В 2023 году были проведены работы:
- покраска фасада здания административного здания сельского поселения, сельского клуба с.Скворчиха; 
- замена социального баннера в с.Скворчиха;
- установка  футбольных  ворот на территории детской  спортивной площадки с. Скворчиха – ворота выделил комитет по физической культуре, спорту и туризму г. Ишимбай.
- благоустройство Памятников участникам ВОВ в с.Скворчиха и д.Алакаево  укладкой тротуарной плиткой    дорожки к Памятникам  ( плитки привезены из  центрального парка г.Ишимбай  после демонтажа);
 - благоустройство родника с установкой таблички с названием, отсыпка дорожки к роднику, обкос, территории  - жители с.Кинзекеево
 - благоустройство кладбища д. Алакаево  - выкорчевывание кустарников,  покос чилиги с помощью экскаватора внутри кладбища  – ТОС «Алакаево». 
- установка откосов на 6 окнах в Алакаевском сельском клубе; 
- строительство и установка общественного туалета  на территории кладбища д.Алакаево;
- жителями села Кинзекеево заменены и покрашены ограждения кладбища с Кинзекеево (130п.м.);   
         Покрашены заборы на территориях администрации СП, сельских клубов, парков, детских    площадок.   
         Приобретен профнастил для замены крыши здания Алакаевского СК на сертификаты участия в районных конкурсах "Лучший малонаселенный пункт" и "Лучшее новогоднее оформление малонаселенного пункта".
В рамках реализации федеральной программы "Устранение цифрового неравенства" по подключению деревень, сёл к высокоскоростному мобильному интернету в с. Кинзекеево, д. Алакаево установлены вышки сотовой связи, обеспечены высокоскоростным мобильным интернетом.
В 2023 году участвовали в акциях «Чистый берег», во всероссийской акции «Сделаем!» убирали мусор с берегов рек Аси –Елга в с. Кинзекеево, озера, р. Гирляук д.Алакаево, пруда с.Скворчиха. Каждую неделю с апреля по октябрь проводились мероприятия «Чистый четверг», в рамках которого производились уборки территорий, уборка контейнерных площадок, уборка придорожного мусора, также совместно с населением весной и осенью проводились субботники по очистке территорий кладбищ, общественных мест. 
В рамках акции «Зеленая Башкирия» на аллеях героев в с.Скворчиха, д.Алакаево и д.Юлдашево были посажены 385 саженцев ели и сосны.  Проводятся работы по благоустройству и обкос территорий сельского поселения, по минерализованной опашке, очистке улиц от снега. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ. По программе ППМИ проведен капитальный ремонт водопроводных сетей в селе Скворчиха по ул. Нижняя, ул.Верхняя на сумму 1670 000 руб. Из них:
- Республика Башкортостан – 1200 000 руб; 
- муниципальный район Ишимбайский район – 200.000 руб;
-  спонсорская помощь ИП КФХ "Привалов" – 120.000 руб.,
-  жители с. Скворчиха – 150.000 руб 
Приобретены 2 насоса: глубинный и консольный.
Заменены водопроводные трубы протяженностью 1313 погонных метров. 
Заменены ограждения территории здания водонасосной станции с. Скворчиха – металлические столбы и профильные трубы, профнастил выделен КФХ «Привалов”, сварочные работы проводил ООО “Уралмонтажавтоматика”
Провели:
- разведочное бурение скважины в с.Кинзекеево; 
- хлорирование водопровода, производство микробиологических анализов питьевой воды с. Скворчиха;
- производство микробиологических и химических анализов питьевой воды с родника д. Новониколаевка.

ОСВЕЩЕНИЕ. Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения. Установлены уличные светильники в количестве 24 штук и отремонтированы 11 штук в населенных пунктах – Скворчиха , Кинзекеево, Алакаево, Михайловка, Осиповка, Новониколаевка, Слободка. Работу провели ООО«РегионСветСервис». Работы по установке и замене ламп уличного освещения будут продолжаться.
ДОРОГИ. Провели работы:
- отсыпку дороги с.Скворчиха ул.Школьная и благоустройство парковочного места; 
- отсыпку дороги д.Алакаево от ул.Школьная до ул.Озерная; д.Михайловка ул.Заречная; д.Новониколаевка ул.Речная;
- грейдирование дорог по сельскому поселению; 
- снегоочистку дорог сельского поселения;
- частичную отсыпку дороги с переукладкой водопропускной трубы по ул. Центральная в с.Скворчиха. 
КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ. Чистота на территории контейнерных площадок находятся на постоянном контроле администрации. В 2023 году силами сотрудников администрации и работников культуры проведены работы по ремонту и покраске площадок и контейнеров, бункеров ТКО.
     
 Планы и задачи на 2024 год.
     1.  Установка и ремонт ламп уличного освещения.
2.  Ямочный ремонт дороги улиц с. Скворчиха, Кинзекеево, д. Новониколаевка.
3. Отсыпка и ремонт дорог внутри населенных пунктов: с. Скворчиха,д. Осиповка. 
4. Обкос территории СП.
5. Минерализованная опашка вокруг населенных пунктов СП.
6.  Снегоочистка территории СП.
7. Благоустройство (огораживание) территории детской площадки с.Скворчиха.
8. Ремонт кровли Алакаевского СК.
9. Замена ограждения кладбища в с.Скворчиха, ремонт ограждения кладбища д. Осиповка, установка ограждения кладбища х. Торгаска
10. Разработка проекта на водоснабжение   с.Кинзекеево
11. Участие в ППМИ -2024 с проектом «Ремонт водопроводной сети по ул. Школьная, ул. Садовая, ул.Верхняя» на сумму 1720000руб
12. Установка ограждения на переезде через речку по ул. Речная д. Новониколаевка.
13. Благоустройство родника по ул. Луговая  д. Новониколаевка, в рамках участия в республиканском конкурсе «Благоустройство родников» Минэкологии РБ.
14.  Замена дорожного знака с названием речки «Ручей» на «Юргашка», согласно кадастровой карте в с.Скворчиха


      


