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 Ишимбайский городской суд на основании вердикта коллегии присяжных заседателей вынес приговор 32-летнему местному жителю.
Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).
В  суде установлено, что днем в июле 2019 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своей знакомой столкнул её в открытое окно 9 этажа и скрылся с места происшествия.
Потерпевшая скончалась на месте от падения с высоты.
Кроме того, в мае прошлого года фигурант уголовного дела, зная пин-код от банковской карты погибшей, снял в банкомате деньги в размере 21 тыс. рублей. Похищенными средствами  он распорядился по своему усмотрению.
Подсудимый свою вину отрицал и выдвигал различные версии произошедшего, чтобы уйти от ответственности. Он пояснял, что это был несчастный случай и девушка сама выпала из окна.
Государственный обвинитель представил неопровержимые доказательства обратного, добытые, в том числе в ходе судебного разбирательства дела, на основании которых присяжные вынесли обвинительный вердикт.
Суд назначил мужчине наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1 год.

