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	Совет сельского поселения Скворчихинский сельсовет    муниципального района  Ишимбайский район   Республики Башкортостан
453236, Ишимбайский район, село Скворчиха, 
ул.Школьная, д.8 Тел. Факс: 8(34794) 2-88-74, e-mail: skvorhiha@ishimrb.ru


Ҡарар                                                                                                    решение
     13.07.2023г                                                                                          №59/303
О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Скворчихинский муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан 
№49/253 от 26 декабря 2022 года «О бюджете сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Совет сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан р е ш и л:

1. Внести в решение Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район от 26 декабря 2022 года № 49/253 «О бюджете сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения и дополнения:
1.1 Изложить в новой редакции следующие приложения:

· 3 «Распределение расходов бюджета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район                                                                                           Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации».
· 4 «Распределение расходов бюджета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности) и по видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации, подразделам, целевым статьям, группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета».
№5 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы».


2. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения Скворчихинский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по бюджету, налогам и вопросам собственности (председатель Ускова Е.Н.)  
Глава сельского поселения

Скворчихинский сельсовет муниципального 
района Ишимбайский район
Республики Башкортостан                                                                     С. А. Герасименко 

